

生前曾經去過天堂的媽媽

★ 李品蓁 會員 ★

每個人心中都有天堂，都有自己的嚮往，一直以來，每天敬奉的祖師聖像，就像是在眼前，這讓我想起了，我的媽媽經歷過生死邊緣後，對我敘述的過程，想與大家分享。

第一次從媽媽口中聽完天堂經歷之後，天堂的真善美似乎解答了媽媽對人死後恐懼的疑惑，並從此對宗教信仰的思維與解讀有一百八十度的轉變，也透過媽媽真實的經歷，再次對修道的路充滿願景。

記得那一天晚上，媽媽被緊急送到醫院，經過急救之後，仍然呈現昏迷的狀態，於是被送往加護病房治療與觀察，我們守候在病房門外，一整個晚上為媽媽祈禱和祝福，等待第二天一早，加護病房的開放時間一到，穿上隔離衣，內心忐忑不安，不知媽媽狀況是否有好轉，焦急地走到媽媽的床位一看，媽媽竟然完全清醒！而且精神很好，一直吵著要回家，媽媽還興奮的述說著昨晚被二位神將帶到天上，見到天上有個金碧輝煌的屋簷，亮到眼睛都快無法直視，進入殿堂，看見諸位神仙從身旁快速經過，似乎趕著上早朝，眾多神仙有見過的、有沒見過的，有稱得出聖號的、也有稱不出聖號的，只知皆為宗門祖師，當中只見有一位神仙請示師父，過後，才知原來這位神仙是純陽祖師，拿一顆藥丸給母親食用後，母親就清醒了，難怪見她神清氣爽，歡喜健談，連加護病房的醫師及護士都嚇了一大跳，怎麼昨天還昏迷，今天卻判若兩人，完全不像生病的樣子，而且還能跟醫生說說笑笑，當天就轉往普通病房，第三天即康復出院，實在不可思議啊！媽媽回來後，敘述給幾位好友聽，他們聽後，皆認為簡直是天方夜譚，但媽媽仍深信是祖師廣大的神威救她一命，也讓媽媽更加虔誠及敬畏祖師，媽媽知道她有重生的機會，是祖師賜予的恩澤，為的是要她更珍惜此刻，把握當下，好好的修為薪火相傳的道法。

我初修道之時，媽媽原本為反對而反對，對於一切道法，她都非常反感，想盡一切辦法阻止，只因我的堅持與證明，媽媽更在經歷無數生死關頭中，受到祖師的護佑，險死還生後，一心信奉祖師，媽媽常教導我，對祖師一定要懂得報恩，若忘恩負義，那上天就要削去（自己）個人的福報，媽媽說祖師讓她有再次重生的機會，她非常的感恩，所以對自己說，一定要多做，對教門有意義的事，我也要感謝祖師，對媽媽的救命之恩，也勉勵自己要廣結善緣人士來求道、問道，把祖師道法發揚出去，雖然媽媽已在今生結業，但她在祖師那邊卻逍遙自在了。這是身為她子女的一個最大的安慰，也是修道中親身經歷的好榜樣與里程碑。

天堂確實有，我的媽媽曾經去過，回來後她告訴我要好好的修，不要再蹉跎，人間是苦海，不要再留戀，從那天開始，媽媽每天背誦經文，一直到她回去的那一刻。天堂確實有，有一天在夢裡，見到了她，著了一身華貴的官服，拿著鳳杖；天堂確實有，景致的美，人間沒有，我曾去過。所以奉勸世人，早早修，做善功，莫待倏間百年身，後悔莫及矣。

民國 104 乙未年十一月十九日亥時

民國 104 乙未年十一月十九日亥時

覆稿 李品蓁筆